

## 海外教育学院外籍师生从国外捐赠口罩

3月3日，我校收到外籍员工和留学生从萨拉热窝寄回的第一批1000只口罩。

1月底，当国内正遭受新型冠状病毒肆虐的消息传到国外时，身在波黑的NANA老师和3名留学生（分别是来自波黑的博士生Marijana Oljaca，阿塞拜疆的博士生Inayat Mammadov和俄罗斯的本科生Viktoria Popova）知道情况后万分着急，决定购买一批口罩邮寄回中国。他们分别从萨拉热窝、巴尼亚卢卡等几个城市购买到了部分口罩，并联系学校老师要把口罩寄回中国。由于国际快递邮寄成本较高，加上国际航路不太通畅，可行性不强。老师希望他们量力而行，在外及时关注中国政府和学校面对疫情所采取的应对措施，追踪中国疫情变化，跟身边的人讲好“中国故事”，与老师多沟通、加强自主学习。面对实际困难，NANA和他们没有退缩，四处打听，终于找到萨拉热窝的一家公司可以帮忙找到去中国的快递公司寄回口罩。在俄罗斯，Viktoria Popova同学通过其母亲在莫斯科的商业伙伴获得帮助。随后，他们立即实施了捐赠行动，先后寄出两批共2000只口罩。

海外教育学院已代表学校收到第一批捐赠，并将这批口罩交由学校留学生疫情防控工作组统一调配使用。（海外教育学院）